



Амбасадорка Израела боравила у Врању



Градоначелник Врања, др Слободан Миленковић са сарадницима и представници "Кавим-Јединства" разговарали су са амбасадорком Израела у Србији, Алоном Фишер-Кам о потенцијалима града Врања, културном и историјском наслеђу и аспектима привредног развоја. "Амбасадорка Фишер-Кам изнела је статистичке податке о економском развоју државе Израел, као и о предностима улагања у обновљиве изворе енергије. Такође, разговарали смо и о транзитном и здравственом туризму и могућностима сарадње у наредном периоду", рекао је Миленковић. Њ. Е. Амбасадорка Алоне Фишер-Кам захвалила се на гостопримству и истакла да је један од разлога посете Врању донација ШОСО "Вуле Антић". "Опремање школе израз је дугогодишњег пријатељства два народа и жеље да се у будућности сарадња настави на свим нивоима", додала је Фишер-Кам. На састанку је договорена размена знања и искустава у области пољопривреде, културе и заштите животне средине.

Донација школи "Вуле Антић"



Амбасадорка Израела у Србији, Њ.Е. Алона Фишер - Кам заједно са градоначелником Врања др Слободаном Миленковићем и сарадницима обишла је школу „Вуле Антић“, где је ова амбасада у сарадњи са „Кавим - Јединством“, донирала средства за монтезори кабинет, вредности 200.000 динара. Након обиласка просторија и разговора о образовном процесу деце са сметњама у развоју, и напорима који се улажу у њихову интеграцију, градоначелник др Миленковић се захвалио на донацији рекавши да ће наставна средства бити од велике користи ученицима, као и да ће локална самоуправа наставити да помаже овој образовној установи у набавци средстава за рад и реконструкцији. „Ово је знак наше захвалности за дубоко и искрено пријатељство између Израела и Србије. Донација симболише и заједничке вредности које имају два народа“, истакла је амбасадорка Алона Фишер - Кам. Директор „Кавим - Јединства“ Горан Стојановић рекао је да је ово почетак једне успешне сарадње, и да ће предузеће наставити да помаже школама побољшањем услова за рад. У име 98-оро ученика и запослених, на донацији се захвалио, директор Небојша Цветковић.

Отворен нови објекат у Прихватном центру у Врању



Државни секретар у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Ненад Нерић и градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, обишли су Прихватни центар у Врању, где је свечано отворен објекат у коме ће бити дечји вртић и кутак за мајке са децом. Градоначелник Миленковић је рекао да југ Србије може да буде поносан јер се у транзиту, у коме је до сада прошло око милион миграната, није догодио ни један инцидент. Он се захвалио партнерима на пројекту, Фондацији „Ана и Владе Дивац“ и организацији ЦРС, без чије помоћи, озбиљног и одговорног рада, реализација овако значајног пројекта не би била могућа. Државни секретар Ненад Нерић је додао да држава улаже много напора како би се људима у Прихватном центру обезбедио хуман живот. Представница Фондације Марија Томић је рекла да је вредност радова на објекту површине 65 м² око 28.000 евра.

Она је истакла да ће у наредних месец дана бити отворена и амбуланта, у чије ће опремање Фондација „Ана и Владе Дивац“ и ЦРС (Catholic Relief Services) уложити близу 30.000 евра. Свечаности су присуствовали и заменик градоначелника Ненад Антић, председник Скупштине др Дејан Тричковић, представници надлежног министарства и Комесаријата.

Производни погон "Намештај Младеновић" у Јумку



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић отворио је производни погон предузећа „Намештај Младеновић“ у хали Јумка, коју је ова фирма узела у закуп. „Веома је значајно за наш град и државу развијање сектора микро, малих и средњих предузећа, јер управо су она покретач привредног развоја. Град ће увек подржати мале привреднике који отварају нова радна места у циљу подизања животног стандарда наших суграђана“, рекао је Миленковић на отварању. Милош Младеновић, директор предузећа „Намештај Младеновић“ додао је да ће, на површини од 1.300 м², бити отворени производни погон и изложбени салон, као и да је у плану да се у првој фази упосли 50, а за 6 месеци 100 радника. Ово предузеће почело је са радом 2012. године као мала породична фабрика, а сада производи намештај за тржишта у земљи и иностранству.

Мере активне политике запошљавања

Национална служба за запошљавање и Град Врање расписали су јавни позив за реализацију програма стручне праксе у овој години, који подразумева стручно оспособљавање незапосленог лица за самосталан рад у струци. Током трајања програма стручне праксе Национална служба за запошљавање ангажованим лицима исплаћиваће новчана средства од 12.000, 14.000 и 16.000 динара у зависности од школске спреме. Расписан је и јавни позив незапосленима за доделу субвенција за samozapošljavanje у 2017. години. Средства се додељују у једнократном износу од 180.000, односно 200.000 динара у случају samozapošljavanja вишкова запослених или 220.000 динара за незапослене особе са инвалидитетом. Национална служба за запошљавање и Град Врање расписали су и конкурс за организовање спровођења јавних радова на којима се ангажују незапослена лица у овој години. Сва три конкурса део су мера односно Акционог плана запошљавања града Врања за 2017. годину.

Изложба минијатурних књига

03. јул 2017, Врање



Јавна библиотека "Бора Станковић" у Врању организовала је изложбу минијатурних књига из фонда Народне библиотеке Србије - установе од националног значаја, под називом "Минијатура на зрну грашка". Аутор изложбе је др Дејан Вукићевић, водитељ Одељења старе и ретке књиге и минијатуре, који је и отворио изложбу. Необичну поставку чиниле су најмања књига од 6x6 мм и највећа од 100мм.

Мере за повећање приходне стране буџета

05. јул 2017, Врање

Градско веће на седници одржаној крајем јуна, између осталог, усвојило је и програм мера за повећање приходне стране буџета. По речима заменика градоначелника Ненада Антића циљ су фискална консолидација и стабилност, што су предуслови за креирање амбијента за повећање запослености, сузбијање сиве економије, поједностављење административних процедура, изградњу и модернизацију локалне инфраструктуре, побољшање квалитета услуга Градске управе. „Заједно са градоначелником др Слободаном Миленковићем и градским већником за буџет и финансије Иваном Станковићем радили смо на изради овог документа, који између осталог, подразумева проширење базе фискалних обвезника пореза на имовину, контролу квадратуре и структуре непокретности и благовремено издавање решења по основу пореза на имовину и заштиту животне средине. Планирана је и промена механизма наплате пореза на имовину за 200 физичких лица, највећих дужника, као и на наплату пореза на имовину за правна лица која се налазе у блокади, стечају, ликвидацији или су угашена", изјавио је заменик Антић. Такође, биће усвојен и план постављања киоска и ефикаснија наплата таксе по основу решења о давању у закуп и уговора о закупу локације, формирање комисије која би се бавила наплатом комуналне таксе, а предвиђена је и ефикаснија контрола послодаваца због непријављених запослених на обавезно социјално осигурање. Једна од мера је и потписивање споразума са Јумком, како би потраживања била наплаћена преузимањем непокретности. „Програм мера подразумева већу ангажованост свих градских служби, као и републичких органа јер заједно можемо постићи боље резултате, који ће се одразити на све сегменте", нагласио је Антић.

Обавештење о легализацији објеката

05. јул 2017, Врање

Одељење за урбанизам, имовинско-правне послове и комунално стамбене делатности обавештава грађане да је завршен попис објеката на територији Града Врања и да је Одсек грађевинске инспекције покренуо поступак доношењем Решења за рушење, са упутством на озакоњење. Одсек за урбанизам, формирао је предмете и шаље обавештења за допуну истих, како би грађани доказали, прво, формалне, а касније и урбанистичке услове за озакоњење објеката. Потребно је да грађани града Врања и градске општине Врањска Бања са припадајућим месним заједницама узму озбиљно учешће у поступку озакоњења (легализације) својих бесправно изграђених или реконструисаних стамбених, помоћних и др. објеката. На позив стручне службе грађани се морају одазвати и доставити тражену документацију. Упозоравају се власници бесправно изграђених објеката, да уколико се не достави потребна документација, са којом би се формирао предмет и донело позитивно решење, орган надлежан за поступак озакоњења ће одбацити предмете доношењем Закључка о одбацивању као НЕПОТПУН. Након тога, исти ће бити прослеђен грађевинској инспекцији, на даљу надлежност, а све у складу са Законом о озакоњењу („Сл. гласник РС", бр.96/2015).

Презентација Пројекта реформе локалних финансија (РЕЛОФ)

06. јул 2017, Врање



У сали Начелства одржана је презентација Пројекта реформе локалних финансија (РЕЛОФ), којој су присуствовали Ненад Антић, заменик градоначелника, који је и руководилац реализације овог пројекта, Љубиша Стојановић, руководилац Одељења за буџет и финансије, у својству координатора радне групе и начелници свих одељења Градске управе. „Реч је о пилот пројекту у којем наш град учествује већ неколико година, заједно са још пет општина у циљу увођења финансијског управљања и контроле у Градској управи. У овај пројекат поред Врања, укључене су општине Књажевац, Осечина, Параћин, Сремска Митровица и Ужице", рекао је Стојановић. Пројекат је представио Иван Петрашиновић, координатор за сарадњу са локалним самоуправама, који је говорио о циљевима и плановима рада. „Швајцарски секретаријат за економске послове (SECO) финансира спровођење Пројекта реформе локалних финансија у Србији, вредности 1,75 милиона CHF у шест одабраних јединица локалних самоуправа, а спроводи га конзорцијум „GDSI MAXIMA" Consulting. Циљ је унапређено пружања јавних услуга кроз подршку реформама у управљању јавним финансијама на локалном нивоу", додао је Петрашиновић. О значају овог пројекта, акционом плану, спровођењу и развоју система говорила је Снежана Батрићевић, експерт за финансијско управљање и контролу и интерну ревизију.

Нова канализациона мрежа у Црногорској улици

11. јул 2017, Врање



На основу одлуке Градског већа, у Црногорској улици у Врању почели су радови на изградњи секундарне канализационе мреже у дужини од 140м. Према речима чланице Градског већа Марине Ђорђевић, средства за ове намене опредељена су у буџетском Фонду за заштиту животне средине. „Радове на изградњи канализационе мреже изводи ЈП „Водовод“, а укупна вредност инвестиције је близу 1.2 милиона динара“, рекла је Ђорђевићева. Рок за завршетак радова је 30 дана.

Радови на деконтаминацији Позоришта у пуном јеку

11. јул 2017, Врање



Стручњаци Института „Винча“ интензивно раде на деконтаминацији Позоришта, користећи комбиновани биохемијски третман са напредним оксидационим техникама и третман озонем. По речима Славољуба Стојменовића, помоћника градоначелника овај третман се примењује у циклусима, тако да се распршивањем на бетонске плоче наноси одређена количина водоник пероксида, а затим укључују УВ лампе и озон. У току једне смене поступак се понавља од 8 до 10 пута, а како стручњаци раде и ноћу, то значи се процес одвија без престанка. „На овај начин постигнута је већа ефикасност, тако да ће процес деконтаминације трајати знатно краће. Тренутно се приводи крају четврта фаза деконтаминације зграде Позоришта у Врању, од укупно предвиђених девет. Планирани рок за завршетак овог третмана је за око 2 месеца“, изјавио је помоћник градоначелника Славољуб Стојменовић.

За одговорније јавне финансије

14. јул 2017, Врање



Врање је један од 15 градова у Србији, у којем се спроводи пројекат „Локалне самоуправе, организације цивилног друштва и медији за одговорније финансије“, у сарадњи са Београдским фондом за политичку изузетност, АНЕМ-а и финансијску подршку Програма Уједињених нација за развој. Тим поводом одржана је конференција за новинаре, на којој су заменик градоначелника Ненад Антић и градски већник Иван Станковић, истакли значај овог пројекта и укључивање јавности у креирање буџета. Заменик Антић је говорио и о осталим пројектима у које је укључен град Врање, а који за крајњи циљ имају виши степен транспарентности у раду локалне самоуправе и контролу јавних финансија. Немања Дејановић, координатор пројекта и директор НВО „Модус“, рекао је да је реализација пројекта почела у марту и да ће бити окончана крајем године. „Организовање квантитативног истраживања на узорку од 500 грађана, затим одржавање консултативних састанака са представницима локалних организација цивилног друштва и месних заједница биће главне активности, које ће бити спроведене у наредном периоду.

Резултати ће бити саопштени јавности крајем године“, рекао је Дејановић захваљујући се градоначелнику и Одељењу за финансије и буџет на доброј сарадњи и кооперативности. Заинтересовани грађани своје предлоге могу слати и на е-маил modus.vranje@gmail.com

Врање у пројекту "Градимо заједно"

18. јул 2017, Врање



Председник Скупштине града Врања др Дејан Тричковић са представницима Локалне мреже за превенцију и борбу против трговине људима разговарао је о пројекту "Градимо заједно - мониторинг и јавно заступање у локалним заједницама". "Локална самоуправа од почетка мигрантске кризе активно се укључила у пружање подршке, и за две године није било инцидената. У том периоду кроз Пчињски управни округ прошло је око милион људи, а од 30. маја ове године у некадашњем мотелу отворен је прихватни центар. Веома је битно да локална самоуправа, државне институције и цивилни сектор делују заједно. Мигрантима који су без своје воље напустили домове треба прићи без подозрења и предрасуда, и то сви скупа мора да превазиђемо. Зато ће и град Врање пружити пуну подршку овом пројекту", рекао је председник др Дејан Тричковић. На састанку се разговарало и о превентивној здравственој заштити и и бројним локалним активностима, које ће бити спроведене. Пројекат "Градимо заједно-мониторинг и јавно заступање у локалним заједницама" финансира Европска унија, а реализују Фондација Конрад Аденауер, Атина - Удружење грађана за борбу против трговине људима и Македонско удружење правника. Обухваћено је 10 градова и општина из Србије и Македоније.

Добродошлица за уметнике

18. јул 2017, Врање



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градска већница Зорица Јовић приредили су пријем за учеснике „Ликовне колоније Врање 2017“, која је одржана у периоду од 16. до 23. јула. "Желим вам добродошлицу у Врање, град који има богату историју и у којем ћете наћи инспирацију за уметничка дела. Веома ми је драго што имамо госте из Македоније, Бугарске и Републике Српске, који ће током боравка имати прилику да се упознају са културно-историјским споменицима Врања. Надам се да ћете понети позитивне утиске јер се налазите у граду отвореног срца", рекао је градоначелник др Миленковић. Учеснике је поздравила и градска већница Зорица Јовић рекавши да уметничка дела, која настају у оквиру "Ликовне колоније" имају непроцењиву вредност. Она је посебно истакла и хуманост уметника који су се укључили у акцију прикупљања помоћи за лечење Миљане Ристић Станковић.

О значају организовања "Ликовне колоније" и подршци локалне самоуправе говорила је вршилац дужности директорке ЈУ "Народни универзитет" Гордана Димитријевић. Она је истакла да је за 17 година колико се одржава колонија настало 150 уметничких дела, која су имовина града. Према њеним речима, од овогодишње 20 ће остати Врању, а изложба ће бити приређена 5. септембра. По једна слика намењена је у хуманитарне сврхе. Током одржавања колоније биће приређена и панел дискусија. О својим импресијама говорили су уметници, који су се захвалили на топлом пријему.

Донација Регионалном центру за таленте

18. јул 2017, Врање



Захваљујући донацији компаније "Телеком Србија", која традиционално поклања велику пажњу образовању, Регионални центар за таленте Врање опремио је учионицу новим рачунарима, за потребе полазника. После скоро дводеценијског постојања Регионалног центра за таленте Врање, уз ангажовање в. д. директорке Данијеле Стојменовић Трајковић, ученици и полазници Центра ће од школске 2017/18. године радити у далеко савременијим и бољим условима, и на тај начин остварити још успешније резултате, истичу у овој установи.

Инсталиран апарат за помоћ слушно оштећеним особама

19. јул 2017, Врање



У Услужном центру Градске управе инсталиран је Индукциони систем за амплификацију говора слушно оштећених особа. Према речима начелника Градске управе Душана Аритоновича, овај систем ће умногоме олакшати свакодневну комуникацију особа са оштећеним слухом и службеника Градске управе, а посебно ће утицати на брже и лакше остваривање основних права грађана. Овај апарат намењен је особама којима је оштећен слух, али и старијим особама које користе слушне апарате и донација је Удружења грађана „Алтхеа“ из Београда.

Позив за подношење предлога за признање "7. септембар"

20. јул 2017, Врање

Комисија за мандатно-имунитетска и административна питања и избор и именовања Скупштине града, расписала је јавни позив за подношење предлога за доделу јавних признања у 2017. години за 7. септембар Дан ослобођења Врања у Другом светском рату. Ово градско признање може се доделити физичком и правном лицу за врхунска достигнућа у области научног и уметничког стваралаштва, друштвених и хуманитарних делатности. Сваке године могу се доделити по два јавна признања. Предлог мора да садржи личне податке кандидата за доделу јавних признања, биографију, постигнуте резултате и образложење. Рок за предају предлога је 25. август.

Одобрен још један пројекат за обилазницу

27. јул 2017, Врање

Министарство привреде ће и ове године у оквиру програма „Подршка развоју локалне и регионалне инфраструктуре - Градимо заједно“ суфинансирати реализацију још 78 инфраструктурних пројеката у 68 локалних самоуправа широм Србије. Укупна вредност одобрених пројеката је око три милијарде динара, од чега Министарство привреде обезбеђује из кредита Европске инвестиционе банке 1,25 милијарди динара, а локалне самоуправе 1,76 милијарди динара. Суфинансирање је одобрено и за град Врање, и то за пројекат изградње југоисточне обилазнице у Врању (друга фаза). Министарство ће издвојити 56. 812,001,80 динара, а град Врање 79.536.802 динара.

Донета одлука о решавању стамбеног питања избеглица

27. јул 2017, Врање

Комисија за избор корисника за доделу помоћи за решавање стамбених потреба избеглица, а на основу јавног позива који је расписан у оквиру Регионалног стамбеног програма, донела је Одлуку да шест избегличких породица са територије града Врања добију помоћ за куповину сеоске куће и пакет помоћи. По кориснику донатори издвајају 9.500 евра за кућу и 1.500 евра за куповину грађевинског материјала. Споразумом о донацији закљученог између Банке за развој Савета европе и Републике Србије, а у оквиру Регионалног стамбеног пројекта, изабрани корисници стичу право својине над сеоском кућом уписом у регистар непокретности и не могу је отуђити у периоду од пет година.

Врањанци у Спачек авантури



На самој обали Атлантског океана, у Ерицеири, градићу у Португалији од 26.јула одржава се 22. сусрет пријатеља олд тајмера марке спачек. Трочлана екипа Врањанаца у саставу Србољуб Николић, Слободан Динчић и Зоран Динчић, упутила су се у ову авантуру, а до крајњег одредишта растојање је било 8.000 км. Свог олдтајмера марке спачек су назвали Дијана, која је обојена у традиционалну жуту боју Врања. Авантуристи кажу да се радују путовању, за које су ревносно радили претходна 2 месеца. Србољуб Николић изјавио је да се овим пише историја аутомобилизма у Врању, и да је први пут да једно овакво возило кренуло на далек пут.

Акција Црвеног крста



У периоду од 24. јула до 3. августа, 25-оро деце корисника Народне кухиње у Врању, боравило је у одмаралишту Црвеног крста Србије у Баошићима, у Црној Гори, сазнајемо до секретара Црвеног крста у Врању Томислава Стефановића. У овом летовалишту одмор ће провести и корисници хуманитарне помоћи у виду породичних пакета хране и средстава за хигијену из удаљених сеоских средина. Средства за одлазак деце у Баошиће обезбедио је Црвени крст Србије у сарадњи са Министарством за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.